



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего отделением Сургутской травматологической больницы



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре [завершено расследование уголовного дела](#) в отношении заведующего ортопедическим отделением Сургутской клинической травматологической больницы. Он обвиняется в совершении 5-ти преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290 УКК РФ (получение взятки в значительном размере), 3-х преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия в период с декабря 2018 года по декабрь 2020 года обвиняемый, являясь медицинским работником по специальности врач-травматолог-ортопед и занимая должность



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

заведующего ортопедическим отделением Сургутской клинической травматологической больницы, вынуждал обратившихся на прием граждан, являющихся инвалидами, платить ему лично взятки за внеочередное проведение операций по протезированию опорно-двигательного аппарата. Не желая ожидать очередь, которая могла затянуться на несколько месяцев, граждане соглашались на выдвинутые условия. При том, опасаясь, что в случае огласки незаконного требования они могли не получить жизненно необходимую медицинскую помощь, в правоохранительные органы не сообщали.

За указанный период обвиняемый получил взятки от 8 пациентов в размерах от 50 до 190 тысяч рублей на общую сумму 980 тысяч рублей и в декабре 2020 года, непосредственно после получения очередной взятки от пациента, он задержан.

Также в ходе следствия установлено, что в октябре 2020 года злоумышленник ввел в заблуждение одного из пациентов о платности установки протеза, который устанавливается за счет средств обязательного медицинского страхования, и незаконно получил в качестве оплаты этой медицинской услуги 80 тысяч рублей.

Из-за получения врачом-травматологом взяток и внеочередного проведения протезирования передавшим ему деньги, стоящие длительное время в очереди пациенты, в том числе с более тяжелым течением болезни, своевременно не получали медицинскую помощь.

На имущество обвиняемого и его родственников, общей стоимостью более 13,5 миллионов, а также денежные средства в общей сумме более 3,5 миллионов рублей наложен арест.

В ходе следствия обвиняемый признал вину и раскаялся. Вместе с тем следователями собраны и иные доказательства его виновности, и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1563734>